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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2087 

Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over een inval bij een varkenshouderij in verband met het 
overtreden van milieuvoorschriften (ingezonden 11 maart 2010). 

Mededeling van minister Verburg (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 30 maart 2010). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Inval bij varkenshouderij in Lierop»?1 

Vraag 2
Is het waar dat er vandaag een grote controle plaats heeft gevonden bij een 
varkenshouderij in Lierop? 

Vraag 3
Waarom en op basis van welke informatie is deze controle gestart? 

Vraag 4
Kunt u uiteenzetten wat de precieze verdenkingen tegen deze varkenshouder 
zijn? 

Vraag 5
Is het waar dat de betreffende varkenshouderij wordt verdacht van het 
overtreden van de milieuvoorschriften? Zo ja, kunt u toelichten om welke 
milieuvoorschriften het dan gaat? 

Vraag 6
Is het waar dat de betreffende varkenshouderij wordt verdacht van het 
overtreden van de mestverwerkingsregels? 

Vraag 7
Kunt u uiteenzetten welke situatie er ten grondslag ligt aan wat in de 
berichtgeving wordt aangeduid als «gerommeld met de mestverwerking»? 

1 De Pers, 9 maart 2010 
http://www.depers.nl/binnenland/461310/Inval-bij-varkenshouderij-in-Lierop.html
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Vraag 8
Kunt u uiteenzetten of er op het bedrijf ook overtredingen van dierenwelzijns-
normen zijn geconstateerd? Zo ja, welke normen werden hier overtreden? Zo 
nee, is hierop wel gecontroleerd bij de genoemde inval? 

Vraag 9
Kunt u inzicht geven in welke sancties deze varkenshouderij opgelegd kunnen 
worden? 

Vraag 10
Kunt u uiteenzetten of het de eerste keer is dat deze varkenshouderij verdacht 
wordt van wetsovertredingen? Zo nee, hoe vaak zijn er tegen deze persoon 
verdenkingen geweest, en hoeveel veroordelingen zijn daaruit voortgevloeid, 
met welke bijbehorende sancties? 

Vraag 11
Kunt u uiteenzetten hoe wordt gewaarborgd dat deze varkenshouderij zich in 
de toekomst wel aan de regels houdt? 

Mededeling 

De vragen, gesteld door het lid Thieme (PvdD) over een inval bij een 
varkenshouderij in verband met het overtreden van milieuvoorschriften, 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van uitstel is dat de interdepartementale afstemming van de 
antwoorden extra tijd vergt.
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